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Gözetim uygulaması kapsamında İthalatta 

ödenen KDV’nin indirim konusu yapılması 

hakkı kaldırıldı

24/11/2023 tarih ve 32379 sayılı Resmi Gazete’de

yayımlanan 7846 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile; 3065

sayılı KDV Kanununun 36. maddesinde Cumhurbaşkanına

verilen yetki uyarınca, yerli üretimin korunması amacıyla

ticaret politikaları önlemleri kapsamında yer alan ithalatta

gözetim uygulamasına tabi tutulan mallara ilişkin gümrük

beyannamelerinde beyan olunan ve tevsik edilemeyen

tutarlar ile bu tutarlar nedeniyle doğan ve katma değer

vergisi matrahına dâhil olan her türlü vergi, resim, harç ve

paylar dolayısıyla ödenen katma değer vergisinin indirim

hakkı kaldırılmıştır.

İthalatta korunma önlemleri uygulanması hakkında ilgili

mevzuat uyarınca korunma önlemi olarak uygulanan

gümrük vergisi ve/veya ek mali mükellefiyetler, ithalatta

haksız rekabetin önlenmesi hakkında ilgili mevzuat

kapsamında uygulanan dampinge karşı vergi ve telafi edici

vergiler ile bu tutarlar nedeniyle doğan ve katma değer

vergisi matrahına dâhil olan her türlü vergi, resim, harç ve

paylar dolayısıyla ödenen katma değer vergisinin indirim

hakkı kaldırılmıştır.

Konuyla İlgili Cumhurbaşkanı Kararı..

YASAL UYARI: Bu e-bülten ile danışmanlık hizmeti verilmesi söz konusu değildir. Danışmanlık

hizmetleri, profesyonel mali danışmanlarla imzalayacağınız süreli veya sürekli Danışmanlık

Sözleşmeleri çerçevesinde sunulmaktadır. Yasal sorumluluklar ile ilgili her olayın kendi özel şartları

bulunduğu, veri ve bilgilerin kullanımına ilişkin risklerin tarafınıza ait olduğu hususu göz önünde

tutulmalıdır. Bu nedenle, veri ve bilgileri kullanmadan önce profesyonel danışmanlara başvurulması

yerinde olacaktır. E-bülten içerisinde yer alan bilgilerin güncellenmesinde gecikmeler ve aksamalar

olabileceği ihtimali dikkate alınmalıdır.

Lütfen, tereddüt halinde veya daha ayrıntılı bilgi için iletişim kurunuz. Saygılarımızla.
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